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SAFETY INSTRUCTIONS

Warning: Read the manual carefully before use. Failure to follow the warnings and instructions may result in tool damage, physical injury
and/or damage to property. Store the manual in a safe place for future reference.

Operation instructions

Support Leg ..........................

Aluminum Ruler -...

TECHNICAL SPECIFICATIONS

’) .......................... Handle

Scale Panel

Technical data

Model BTC6030

Body material Aluminium

Max Cutting Length 1500 mm

Max Cutting Height 280 mm

Cutting adjustment angle 0-90°

Net weight 12 Kg

Working size 200 x 208 x 70 cm
Folded size 200x 82 x15cm

Package dimensions/piece LxWxH

188 x57,5x13 cm

Weight of Packaging /piece

13 kg

Includes

e 1 pc rock wool knife
e 1 pctape measure

1 pc tool box

2 pcs aluminum ruler

SUPPLIED PARTS LIST

@ Support Leg
@ Workbenches
@ Handle

@ Bottom Frame

* The manufacturer reserves the right to make minor changes to product design and technical specifications without
prior notice unless these changes significantly affect the performance and safety of the products. The parts described /
illustrated in the pages of the manual that you hold in your hands may also concern other models of the manufacturer's
product line with similar features and may not be included in the product you just acquired.

* To ensure the safety and reliability of the product and the warranty validity, all repair, inspection or replacement
work, including maintenance and special adjustments, must only be carried out by technicians of the authorized service
department of the manufacturer.

* Always use the product with the supplied equipment. Operation of the product with non-provided equipment may
cause malfunctions or even serious injury or death. The manufacturer and the importer shall not be liable for injuries
and damages resulting from the use of non-conforming equipment.

® Aluminum ruler x2
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A CAUTION

e This manual is the basis for the operation of the stone wool cutter and requires your full attention.
o Before starting any work or using the tool, it is necessary to read this manual thoroughly. Avoid using the tool if you are not sure of its proper use.
e By starting to use the tool, you acknowledge that you have read and understood this manual and that you assume full responsibility for its operation.

¢ This tool must be installed, operated, maintained and cleaned by authorized personnel. Children under the age of 18 and inexperienced persons should be
supervised when using it.

Safety advice

Tools required

SPANNER STONE WOOL KNIFE
ﬂ W
o - N\

INSTALLATION INSTRUCTIONS

Step 1 /Step 2

Handle Mounting Bottom Frame Mounting

Step 3
Aluminum

Step 4
Support
Leg Mounting

Ruler Mounting

Step 5
Installation
Complete
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OAHTIEZ AZDAANEIAZ

Mpocoxn: AlaBACTE MPOCEKTIKA TO EYXELPLOLO TIPLV XPNOLUOTOLNOETE TO EpyaAe€io. H Un TAPNON TWV MPOELSOTOLCEWV KAl TWV 08NyLWV
unopet va o8nynoeL os BAAPN Tou pyaleiov, TPAVHATIONO 1) va TTPOKAAECEL UALKN {npd. DUAAGETE To eyXeLpidlo os aodalég pépog ya

pneAdovtikn avadopd.

08nyieg Asttoupyiag

MNo66L ZThpLEng

Xdapakag AAOUpWIOU .

TEXNIKEZ NPOAIATPADE:

TEXVIKA XOLPOKTNPLOTIKA

Movtélo BTC6030

YAKO Aloupivio
MEyLoTOo KOG KOTTAG 1500 mm
Méyioto Uog KOTIAG 280 mm

lwvia komAg 0-90°

KaBapd Bdpog 12 Kg
ALaoTAoELG XProNG 200x208x70 cm

Alaotdoelg petadopdg

200x82x15 cm

Alootaoelg Zuok./Tep. MxIMxY

188x57,5x13 cm

Bdpog Suokevaoiag/Tep.

13 kg

MNep\apBdavovtat

o 1 TeW. paxaipt meTpoBapPBaka
o 1 tep. petpotawia

o 1 TeW. KOUTL epyoleiwv

® 2 Tep. pubuLOTAC LYPIOUG

KATAAOTOz NMAPEXOMENQN EZAPTHMATQN

@ NosdLotrpLgng
@ Ndyxkol epyaciag
@ AoBh

@ Kétw mhaiclo

® PubpoTAg UoUG X2

* O KaTOoKEVAOTHG Slatnpel to Sikaiwpa va paypatonotosl Seutepelouoeg aAAayEG 0To OXESLAOUO
TOU TIPOLOVTOG KOl OTOL TEXVIKA XOPAKTNPLOTIKA XWPIG TponyoUupevn €lbomoinan, eKtog edv oL aAAayeg
QUTEG EMNPEGTOUV ONUAVTLIKA TNV artdSoon Kat Aettoupyio aodaAelag Twy npoioviwy. Ta efapTipata mou
neptlypadovrat / aneikovifovral ot oeAiSeg Tou eyXELPLEiOU TTOU KPATATE OTOL XEPLAL 0AG EVOEXETAL VaL
adopouv Kat o€ GANXL HOVTEAX TNG OELPAG TIPOIOVTWY TOU KATAOKEUAOTH, LE TIAPOUOLO XOPAKTNPLOTIKA, KoL
gvbéxetal va unv mepAapBAEvovTaL 0TO TIPOIOV TTOU HOALG ATTOKTHOOTE.

* N va Staodpaliotel n aoddAela kat n aglomiotia Tou mPoiovtog KaBWwE Kat n oxUG tTNG eyyunong OAeg
oL epyaoieg embLopOwong, EAEyXOU, ETILOKEUNG 1} OVTIKATAOTAONG CUMTEPAAUBAVOUEVNG TG OLVTAPNONG
KL TWV ESIKWV pUBRIcEWY, TIPETEL VOl EKTEAOUVTOL HOVO QO TEXVIKOUG TOU E0UCLOSOTNHEVOL TUAKATOG
Service TOU KATOOKELAOTH.

* XpNOLOTIOLEITE TIAVTA TO TPOIOV HE TOV TAPEXOUEVO EOMALOUO. H Aettoupyia Tou MPOIOVTOG UE pn-
TipoPAenopevo e€omAlopd evéxetat va pokahéoet BAGBN 1 akopa Kat coBapod Tpavpatiopd f Bdvarto. O
KOTAOKEUQOTHG KOL O EL0OyWwYEAg ouSepio euBUVN HEPEL YL TPAUUATIONOUG Kat BAABEG TTOU TEPOKUTTTOUV
Qo tv xprion pun poPAendpevou eEomAtopol.
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A NPO3OXH

To mapdv eyxelpidio amotelel Tn Bdon ya tn Aettoupyia Tou KOGTN METPOPAUPBOKA KAL AMALTEL TNV TIAPN TPOCOXH 0Ag.

Mpwv amo tnv évapén omolacdnmote pyaciag i tn xprion tou epyaleiou, elvat anapaitnto va Stapdocete Ste€oSIKA To apov eyxelpidlo. AmodpUyeTe
Xpron tou epyaleiou edv Sev siote BEPRatol yia tnv opBr xprion Tou.

e Me tnv évapén g xpriong Tou epyaleiou, avayvwpilete OTL €xete SLABAOEL KAL KATAVONOEL TO eYXELPLSLO KaL OTL avolapBavete Tnv Apn euBUVN yLa T
Aettoupyia tou.

JupBoulég acdaleiag

e AuTO to gpyaleio mpémel va eykabiotatal, va Aettoupyei, va cuvtnpeital kat va kabapiletal ano e€ouctodotnpévo mpoowrtikod. Matdid nAwkiag kdtw twy 18
ETWV KaL AMELpa ATopa Oa TipEmMeL va eMBAEMOVTAL KATA TN XPrion Tou.

Epyalsia mou anattouvrat

KAEIAIA MAXAIPI NETPOBAMBAKA

i M

OAHTIEZ 2YNAPMOAOTHZH2

BApa 1 /Br'w.a 2

TomoBétnon Aaprg TomoBetnon KdTw mAatciov

Brjpa 3 /Br']p.a 4
TomoBétnon TomoBétnon

Xapaka aloupviouv rodLov_othpLéng

Brjpa 5
OMoKARpWaoN TNG CUVAPUOAGYNONG
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Napouciaon Komng UALKOU

n NPOzZOXH

To payaipt givat ouxunpo, XPNOLHOTIOLOTE TO TPOGEKTIKA!
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ISTRUZIONI DI SICUREZZA

Attenzione: Leggere attentamente il manuale prima dell'uso. La mancata osservanza delle avvertenze e delle istruzioni puo causare danni
all'utensile, lesioni fisiche e/o danni alle cose. Conservare il manuale in un luogo sicuro per future consultazioni.

Istruzioni per l'uso

3 .......................... Manigﬁa

Gamba d| Supporto ..........................
Pannello della scala

Righello in alluminio ...

SPECIFICHE TECNICHE

Dati tecnici

Modello BTC6000
Materiale del corpo Alluminio
Lunghezza massima di taglio 1500 mm
Altezza massima di taglio 280 mm
Angolo di regolazione del taglio 0-90°
Peso netto 12 Kg

Dimensioni di lavoro 200 x 208 x 70 cm

Dimensioni piegate 200x 82 x15cm

Dimensioni della confezione/pezzo LxLxH | 188 x 57,5 x 13 cm

Peso dell'imballaggio/pezzo 13 kg

e 1 pz coltello in lana di roccia
e 1 pz metro a nastro

e 1 pz cassetta degli attrezzi
e 2 pzrighello in alluminio

Include

ELENCO DELLE PARTI IN DOTAZIONE

* 1l produttore si riserva il diritto di apportare modifiche minori al design e alle specifiche tecniche del
prodotto senza preavviso, a meno che tali modifiche non influiscano significativamente sulle prestazioni
e sulla sicurezza dei prodotti. Le parti descritte/illustrate nelle pagine del manuale che avete tra le mani
possono riguardare anche altri modelli della linea di prodotti del produttore con caratteristiche simili e
potrebbero non essere incluse nel prodotto appena acquistato.

* Per garantire la sicurezza e |'affidabilita del prodotto e la validita della garanzia, tutti gli interventi di
riparazione, ispezione o sostituzione, compresa la manutenzione e le regolazioni speciali, devono essere
eseguiti esclusivamente da tecnici del servizio di assistenza autorizzato dal produttore.

* Utilizzare sempre il prodotto con |'attrezzatura fornita. L'utilizzo del prodotto con apparecchiature non in
dotazione puo causare malfunzionamenti o addirittura lesioni gravi o morte. Il produttore e I'importatore
non sono responsabili per lesioni e danni derivanti dall'uso di apparecchiature non conformi.
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@ Gamba di supporto g’d x4 a2 | 2 B2x4 Bax4 | c1e
@ Banchi da lavoro
@ Maniglia
@ Telaio inferiore //5 Q\ ] L C_—— 1
® Righello in 2
alluminio x2 = = C
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A ATTENZIONE

e Questo manuale ¢ la base per il funzionamento della fresa per lana di roccia e richiede la massima attenzione.

Consigli per la sicurezza

¢ Prima di iniziare qualsiasi lavoro o di utilizzare I'utensile, & necessario leggere attentamente il presente manuale. Evitare di utilizzare I'utensile se non si &
sicuri del suo corretto utilizzo.

Iniziando a utilizzare l'utensile, I'utente dichiara di aver letto e compreso il presente manuale e si assume la piena responsabilita del suo funzionamento.
L'installazione, I'uso, la manutenzione e la pulizia di questo strumento devono essere eseguiti da personale autorizzato. | bambini di eta inferiore ai 18 anni
e le persone inesperte devono essere sorvegliati durante I'uso.

Strumenti necessari

CHIAVE COLTELLO PER LANA DI ROCCIA
ﬂ W
A % a N\

ISTRUZIONI PER L'INSTALLAZIONE

p

Passo 1 Passo,2
Montaggio Montaggio del telaio inferiore
della maniglia

Passo 3 Passo 4
Montaggio del

righello in alluminio

Supporte montaggio s
delle gambe

Passo 5
Installazione completata

9 WWW.NIKOLAOUTOOLS.COM BORMANN
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Display per il taglio dei prodotti

AN

ATTENZIONE

Il coltello é affilato, usatelo con attenzione!

WWW.NIKOLAOUTOOLS.COM




MHCTPYKLUU 3A BE3SOMNACHOCT

Mpegynpexkpexue: MpoyeTtete BHUMATENIHO PbKOBOACTBOTO npeau ynotpeba. HecnassaHeTo Ha NpeaynpeXKAeHUATa U UHCTPYKLMuUTe
MOe fa fosefe A0 NoBpefa Ha MHCTPYMEHTa, GU3NUECKU HapaHABaHUA U/uanu matepuanHu weTtu. CbxpaHaBaiiTe PbKOBOACTBOTO Ha
6e3onacHo MACTO 3a 6baeLun cnpasKu.

UHCcTpyKuum 3a pabota

OnopHo Kpaue -

ANYMUHMEBO NMHWIKA ...

TEXHUYECKU CNELUNOUKALIUN

’) .......................... [pbxKa

TexHUYecKu AaHHU

Mogen BTC6000
MaTepuan Ha TANOTO ANyMUHUI
MaKcmanHa gbaKUHa Ha pA3aHe 1500 mm
MaKcrmanHa BUCOYMHA Ha pA3aHe 280 mm
brba Ha peryanpaHe Ha pA3aHeTo 0-90°
HeTtHo Terno 12 Kg

PaboTeH pasmep

200 x 208 x 70 cm

Pa3mep B CrbHaTO CbCTOAHUE

200x 82 x15cm

Pasmepu Ha onakoBKaTa/uact LXWxH

188 x57,5x 13 cm

Tersio Ha onakoBKata /6poit

13 kg

Bkntousa

e 1 6p. HOX 3a KameHHa BaTa
e 16p. pynetka

e 1 6p. KyTUA 32 UHCTPYMEHTH
® 2 6p. aNYyMUHNEBU TNHUINKN

CMUCBbK HA AOCTABEHUTE YACTU

@ OnopHo kpaue
@ PaboTHu macu
@ [Opwxka

@ fonHa pamka

® AnymuHmesa
NNHUIKa X2 = - =

11

~MaHen 3a mawabvpaHe

* MNpon3soanTeNAT cu 3ana3sa NpPaBOTO Aa NPaBM HE3HAYUTENHW NPOMEHM B AM3aliHa U TeXHUYeCcKUTe
cneuMuKauMu Ha NpofykTuTe 6e3 npeaBapuTENHO YBEJOM/EHWE, OCBEH aKo Te3W NPOMEHU He
3acArat 3HauuTeNnHo pabortata M Ge3onacHOCTTa Ha NMPOAYKTUTE. YacTuTe, ONMUCaHW/UAIOCTPUPaHN Ha
CTpaHWUMTE Ha PHbKOBO/CTBOTO, KOETO AbPXUTE B PbLETE CU, MOXE [a Ce OTHACAT W 3a Apyr1 Moaenu
OT MPOZYKTOBaTa IMHNA Ha NPOU3BOANTENA C NOAOGHM XapaKTEPUCTUKM U MOXE [1a HE Ca BK/IIOYEHN B
TOKY-LO NPUAOBUTHA OT BaC MPOAYKT.

* 3a pa ce rapaHTMpa 6€30MacHOCTTa M HaZeXAHOCTTa Ha MPOAYKTa M BaNWAHOCTTA Ha rapaHuuATa,
BCWUYKM paboTM MO PEMOHT, NPOBEPKa UM 3aMAHA, BKNIOUUTENHO NOAAPBIKKA U CMeLManHn HacTpoOMKK,
TpAGBa Aa Ce M3BBPLIBAT CAMO OT TEXHULW OT OTOPU3UPAHMA CEPBU3EH OTAE/ Ha NPOU3BOAUTENS.

* BuHaru u3nonsBaiite NpoAyKTa c AocTaBeHoTo obopyasaHe. PaboTata Ha npogykTta ¢ obopyagaHe,
KOETO He e 0CTaBeHO, MOXe A3 A0Be/e 10 HeU3NPaBHOCTV AW 10PU A0 CEPUO3HU HAPAHABAHNA UK
CMBPT. MPOM3BOAUTENAT U BHOCUTENAT HE HOCAT OTTOBOPHOCT 3a Hap 1 wetn, B
pesynTaT Ha U3M0N3BaHETO Ha HECBOTBETCTBALLO HA M3UCKBAHWATa 0bopyABaHe.
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A BHUMAHUE
CbBeTu 3a 6e3onacHocT

ToBa pbKOBOACTBO € OCHOBATa 3a paGOTa C pe3a4vKaTa 3a KaMmeHHa BaTa U1 U3NCKBa LUANOTO BU BHUMaHMe.

Mpeay fa 3anoyHeTe paboTa WM Aa U3Noa3BaTe MHCTPYMEHTa, € HeobXoAMMO Aa NpoyeTeTe BHUMATEIHO TOBA PbKOBOACTBO. M3bAraaiite Aa nsnonssare
MHCTPYMEHTA, aKO He CTe CUTYPHU B NPAaBUIHOTO My U3MO/3BaHE.

e 3anoyBalikv A3 M3Mon3BaTe MHCTPYMEHTa, BUE MOTBbPIKAABATE, Ye CTe npoyeny U pasbpanu ToBa PbKOBOACTBO M ye nMoemarte MbjaHa OTFOBOPHOCT 3a
paboTarta c Hero.

To3u UHCTPYMeEHT Tpﬂ6Ba [ ce MOHTUPA, eKcnaoaTnpa, NoaabpXa U NOYNCTBA OT OTOPU3NPaH NepcoHan. [eua nog, 18-roguiuHa Bb3PacCT M HEONUTHU NNl
TpﬂﬁBa Aa 6'bﬂ,aT HaﬁﬂlOﬂ,aBaHM, KOraTto ro nsnonssar.

HeobxoAMMU MHCTPYMEHTHU

TAEYEH KNOY HOX 3A KAMEHHA BATA

i NN

MHCTPYKLUUU 3A UHCTAJTUPAHE

/C'rbm(a 2

MoHTax Ha MoHTaX Ha goNHaTa pamka

Crbnka 1

OpbrKKaTa

Crbnka 3 Crbnka 4
MNoakpena

MoHTax Ha Kpaka

MOHTaX Ha anlyMnHUeB JIMHUIKa

Crbnka 5
3aBbplUBaHe Ha MHCTaNauuATa

'—.———
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Aucnneii 3a pA3aHe Ha NPOAYKTU

AN

BHUMAHUE
HoX®bT e ocTbp, M3nonssaiite ro BHUMaTesHo!
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INSTRUCTIUNI DE SIGURANTA

Avertisment: Cititi cu atentie manualul inainte de utilizare. Nerespectarea avertismentelor si instructiunilor poate duce la deteriorarea
sculei, vatamari corporale si/sau daune materiale. Pastrati manualul intr-un loc sigur pentru consultari ulterioare.

Instructiuni de utilizare

Picior de Sprijin ..........................

Rigla de aluminiu --....

SPECIFICATII TEHNICE

Panou de scard

Date tehnice

Model

BTC6000

Material corp

Aluminiu

Lungime maxima de taiere

1500 mm

Tnaltimea maxima de tiiere

280 mm

Unghi de reglare a tdierii

0-90°

Greutate netd

12 Kg

Dimensiunea de lucru

200 x 208 x 70 cm

Dimensiune pliata

200 x 82 x 15cm

Dimensiunile pachetului/piesa LxLxH

188 x57,5x 13 cm

Greutatea ambalajului / bucata

13 kg

Include

e 1 buc. cutit din vata de roca
e 1 buc. banda de masura

e 1 buc cutie de scule

e 2 bucrigla de aluminiu

LISTA PIESELOR FURNIZATE

@ Picior de sprijin
@ Bancuri de lucru
@ Maner

® cadru inferior

* Producdtorul isi rezerva dreptul de a aduce modificari minore la designul si specificatiile tehnice ale
produsului fard notificare prealabild, cu exceptia cazului in care aceste modificdri afecteaza in mod
semnificativ performanta si siguranta produselor. Piesele descrise / ilustrate in paginile manualului pe care
il tineti fn maini pot viza si alte modele din linia de produse ale producatorului cu caracteristici similare si pot
sd nu fie incluse in produsul pe care tocmai l-ati achizitionat.

* Pentru a asigura siguranta si fiabilitatea produsului, precum si valabilitatea garantiei, toate lucrarile de
reparatii, inspectii sau inlocuiri, inclusiv intretinerea si reglajele speciale, trebuie sa fie efectuate numai de
catre tehnicieni ai departamentului de service autorizat al producatorului.

* Utilizati intotdeauna produsul cu echipamentul furnizat. Utilizarea produsului cu echipamente care nu sunt
furnizate poate cauza defectiuni sau chiar vatamari grave sau chiar moartea. Producatorul si importatorul
nu sunt rdspunzatori pentru vatamarile si daunele rezultate din utilizarea unui echipament neconform.

B1x2

B2x4

\
G- ® | g
B3x2 B5x2 ‘ cx2
- B
\

® Rigla de aluminiu x2
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A ATENTIE

e Acest manual reprezinta baza pentru operarea masinii de taiat |ana de piatra si necesitd toata atentia dumneavoastra.

e Tnainte de a incepe orice lucrare sau de a utiliza unealta, este necesar s cititi cu atentie acest manual. Evitati s3 folositi unealta dacd nu sunteti sigur de
utilizarea corecta a acesteia.

Sfaturi de siguranta

Prin inceperea utilizarii sculei, recunoasteti ca ati citit si ati inteles acest manual si cd va asumati intreaga responsabilitate pentru utilizarea acesteia.
Acest instrument trebuie instalat, utilizat, intretinut si curdtat de catre personal autorizat. Copiii cu varsta sub 18 ani si persoanele neexperimentate trebuie
supravegheati atunci cand il folosesc.

Unelte necesare

CHEIE CUTITUL DE LANA DE PIATRA
W
4 @ . N

INSTRUCTIUNI DE INSTALARE

Pasul 1 /Pasul 2
Montarea manerului Montarea cadrului inferior

Pasul 3
Montarea riglei

Pasul'4
Suport.mantarea
picioruluf

din aluminiu

Pasul 5
Instalare completd

15 WWW.NIKOLAOUTOOLS.COM BORMANN
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Afisaj de taiere a produselor

AN

ATENTIE
Cutitul este ascutit, folositi-l cu grija!
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UPUTE ZA SIGURNOST

Upozorenje: Pazljivo procitajte prirucnik prije upotrebe. Nepostivanje upozorenja i uputa moze rezultirati ostecenjem alata, tjelesnom

ozljedom i/ili oste¢enjem imovine. Priruénik ¢uvajte na sigurnom mjestu za buduéu referencu.

Upute za rad

Noga 7@ POLPOrU =eemmeesemsesssssssend

Aluminijska skala -...

TEHNICKE SPECIFIKACIJE

Skalni panel

Tehnicki podaci

Model

BTC6000

Materijal tijela

Aluminij

Maksimalna duljina rezanja

1500 mm

Maksimalna visina rezanja

280 mm

Kut podeSavanja rezanja

0-90°

Neto teZina

12 Kg

Radna veli¢ina

200 x 208 x 70 cm

Sklopljena veli¢ina

200x 82 x15cm

Dimenzije paketa/kom Dx3xV

188 x57,5x 13 cm

TezZina pakiranja/kom

13 kg

Ukljuéuje

¢ 1kom noza od kamene vune

e 1 kom metar

e 1 kom kutija za alat
o 2 kom aluminijsko ravnalo

servisnog odjela proizvodaca.

nesukladne opreme.

POPIS ISPORUCENIH DIJELOVA

@ Noga za potporu
@ Radni stolovi

@ Rutka

@ Doniji okvir

* Proizvodac zadrZava pravo na manje izmjene u dizajnu proizvoda i tehnickim specifikacijama bez prethodne
najave, osim ako te promjene znacajno utje¢u na performanse i sigurnost proizvoda. Dijelovi opisani / ilustrirani
na stranicama priru¢nika koje drzite u rukama takoder se mogu odnositi na druge modele proizvodaceve linije
proizvoda sa sli¢nim znacajkama i moZda nece biti ukljuceni u proizvod koji ste upravo nabavili.

* Kako bi se osigurala sigurnost i pouzdanost proizvoda i valjanost jamstva, sve popravke, inspekcijske ili

zamjenske radove, ukljuCujuci odrZavanje i posebne prilagodbe, smiju obavljati samo tehnicari ovlastenog

* Uvijek koristite proizvod s isporu¢enom opremom. Rad proizvoda s neiskoristenom opremom moze uzrokovati
kvarove ili ¢ak ozbiljne ozljede ili smrt. Proizvoda¢ i uvoznik nisu odgovorni za ozljede i Stete nastale uporabom

B1x2

B2x4

B3x2 B5x2

Bdx4

® Aluminijsko ravnalo x2
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A UPOZORENIJE

® Qvaj priru¢nik je osnova za rad reza¢a kamene vune i zahtijeva vasu punu pozornost.

¢ Prije pocetka bilo kakvog rada ili koristenja alata, potrebno je temeljito procitati ovaj prirucnik. Izbjegavajte koristenje alata ako niste sigurni u njegovu
pravilnu upotrebu.

Sigurnosni savjeti

Pocetkom koristenja alata potvrdujete da ste procitali i razumjeli ovaj prirucnik te preuzimate punu odgovornost za njegovo koristenje.

e Ovaj alat moraju instalirati, upravljati, odrzavati i Cistiti ovlasteno osoblje. Djeca mlada od 18 godina i neiskusne osobe trebaju biti nadzirane prilikom
koristenja.

Potrebni alati

KLIUC NOZ OD KAMENE VUNE
T W
O 4w N
UPUTE ZA MONTAZU
Korak 1 /Korak 2

Montaza rucke Montaza donjeg okvira

Korak 3 Korak 4
Montaza aluminijske Potporasmontaza

Korak 5

Instalacija zavrSena
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Prikaz rezanja proizvoda

AN

UPOZORENIJE

Noz je ostar, koristite ga pazljivo!
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The instructions manual is also available in digital format on our website

¢ =2

www.nikolaoutools.com. Find it by entering the product code in the Search "Q" field.

Mropeite va Bpeite T1g 06nyleg Xpriong Kat o NAEKTPOVLK Hopdr| LECW TNG LOTOoEALSAG pag
www.nikolaoutools.com. Avantriote Ti¢ Le tov Kwdikd mpoidvtog oto nedio Avagitnon " Q" .





